

	Tárgyak: Államvasutak hídjai
	Intézmény: Angyalföldi Helytörténeti Gyűjtemény József Attila tér 4. 1131 Budapest + 36 1 320 3842
	Gyűjtemények: Fotótár
	Leltári szám: AHGY_FT_88.337.1.

## Leírás

Felső kép: Budapesti Összekötő vasúti híd

Az Összekötő vasúti híd vagy Déli összekötő vasúti híd Budapest egyik vasúti Duna-hídja. Magyarország legfontosabb és legforgalmasabb vasúti összeköttetése a Dunán, amelyen az ország áthaladó vasúti forgalmának túlnyomó része folyik.

Az első hidat Ferencváros és Kelenföld állomások között 1877-ben nyitották meg a forgalom számára. A növekvő vasúti forgalom a nem megfelelő minőségű anyagból épített kétvágányú hidat hamar meggyengítette, így 1913-ban egy új hiddal helyettesítették, amely a második világháborúban megsemmisült. A háború után 1946-ban egy egyvágányú, félállandó jellegű, úgynevezett „K”-híd létesült, végül 1948-ban és 1953-ban készültek el a mai hídszerkezetek a két vágánnyal. A négy nyílású híd a meder felett 393 m, a teljes híd 477 m hosszú. A hídon a vasúti járművek legnagyobb engedélyezett sebessége 60 km/h.

Alsó kép: Újpesti vasúti híd

Az Újpesti vasúti híd vagy Északi összekötő vasúti híd Budapest egyik vasúti Duna-hídja, amely a Népsziget felett is átvezet. A Budapest–Esztergom-vasútvonal forgalma mellett a gyalogos és a kerékpáros közlekedést is szolgálja.

A budai oldalon a hídhoz csatlakozó vasúti pályaszakasz a III. kerületen, Aquincum városrészén vezet át, a pesti oldalon pedig a IV. és a XIII. kerület határán halad, és az M3-as metróvonal Újpest-Városcsúcs állomásáig tart. A hídtól északra épült fel a Megyeri híd, délre az Árpád híd található. A vasúti hidat 2008-ban felújították, melynek során a Duna főága feletti teljes acél szerkezetet kicserélték, a pilléreket megerősítették.

## Alapadatok

Anyag/ Technika:

Papír /fekete- fehér

Méretek:

18 x 24 cm

## Események

Felvétel készítése	mikor	1989
	ki	
	hol	Budapest
[Kapcsolódó személyek/ intézmények]	mikor	
	ki	MÁV Magyar Államvasutak Zrt.
	hol	

## Kulcsszavak

- híd
- vasúti híd